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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Представители на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и Центъра за предприемачество и
управленско развитие – България (CEED България) са на работно посещение в Албания в рамките на проект
"Функционално устойчива миграция и интеграция в България" (ФУМИ в България), реализиран с подкрепата на
Министерството на вътрешните работи и съфинансиране от Европейския съюз. Посещението е част от ме... 

Председателят на БТПП присъства на откриването на кръгла маса организирана от АКБ посветена на новия
Държавен образователен стандарт (ДОС) за придобиване на професионална квалификация за работа в сферата
на козметичните услуги, приет в края на 2025 г., В събитието участваха още представители на бизнеса и
Министерството на образованието, които обсъдиха предизвикателствата пред бранша в контекста н... 

Медицински център "Афродита" отново доказа високото си ниво и лидерска позиция в областта на
репродуктивната медицина, след като спечели две от най-престижните отличия на Годишните награди на бизнеса.
С признанието "13 години на върха на успеха в инвитро процедурите" бяха отличени водещите репродуктивни
специалисти д-р Лилия Димитрова, д-р Анна Белчева и д-р Андрей Минчев. Наградата идва като есте... 

Стокообменът между Турция и България достига рекордните 9 млрд. евро През 2025 г. двустранният стокообмен
между Турция и България достига рекордните почти 9 млрд. евро. Това е ръст от над 18% спрямо предходната
година, а страната е сред водещите пазари за българския износ. С тези думи зам.-министърът на икономиката и
индустрията Антон Костадинов откри семинар "Бизнес сътрудничество между България ... 

Заглавие: Срещи в Албания по проект за трудова миграция и интеграция
Дата: 22.04.2026 16:01
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Кръгла маса в БТПП организирана на Асоциацията на козметиците в България (АКБ) обсъди новата
образователна реформа в козметиката
Дата: 22.04.2026 15:31
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Две престижни награди утвърдиха МЦ "Афродита" като лидер в инвитро медицината
Дата: 22.04.2026 23:42
Медия: Струма

Заглавие: Стокообменът между Турция и България достига рекордните 9 млрд. евро
Дата: 22.04.2026 15:34
Медия: Flashnews.bg

Заглавие: Стокообменът между Турция и България достига 9 млрд. евро
Дата: 21.04.2026 15:03
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Това е ръст от над 18% спрямо предходната година, а страната е сред водещите пазари за българския износ.През
2025 г. двустранният стокообмен между Турция и България достига рекордните почти 9 млрд. евро. С тези думи
зам.-министърът на икономиката и индустрията Антон Костадинов откри семинар "Бизнес сътрудничество между
България и Турция – възможности, перспективи и истории на успеха". В събитието ... 

В ерата на изкуствения интелект няма непременно да печелят тези с най-добрите идеи, а тези, които действат
най-бързо и изграждат най-силни партньорства. Днес говорим не просто за технологии, а за това как бизнесът
може да излиза на международни пазари по-бързо, по-ефективно и с по-малък риск благодарение на изкуствения
интелект. Това заяви заместник-министърът на иновациите и растежа Борислав Банк... 

На 21 април 2026 г., на гала церемония в Централния военен клуб се проведе XVII издание на Годишни награди
BUSINESS LADY INTERNATIONAL 2026 на списание и клуб Business Lady.Събитието събра над 200 официални
лица, влиятелни бизнес лидери и политици, както и партньори, и приятели на медията BusinesLady и на Business
Lady Club. Събитието раздаде награди на 47 дами. Председателят на БТПП Цветан Симео... 

В рамките на работното посещение в Албания на представители на Българската търговско-промишлена палата
(БТПП) и Центъра за предприемачество и управленско развитие – България (CEED България) по линия на проект
"Функционално устойчива миграция и интеграция в България" (ФУМИ в България) бе осъществена среща в
Търговско-промишлената палата на Тирана. В срещата участваха Беата Папазова, съветник "Евро... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

В навечерието на парламентарните избори ИПИ публикува първата глава от новото издание на Бяла книга на
ИПИ: Отключване на растежа (2026 г.). Бялата книга дава възможна посока за развитие на България, като включва
отделни глави за фискалната политика, демографията и човешкия капитал, върховенството на правото,
инвестициите, конкурентоспособността и икономическия растеж. Пълното издание ще бъде публ... 

"Шелли Груп" ЕД, доставчик на IoT решения и решения за интелигентни сгради, публикува второто издание на своя
Доклад за инвеститорите за финансовата 2025 г. във връзка с включването си в индекса SDAX на Франкфуртската
фондова борса. Докладът се е утвърдил като неразделен елемент от комуникацията на дружеството с
капиталовите пазари, предоставяйки на международните инвеститори структуриран преглед ... 

Медия: Списание "Логистика"

Заглавие: България и Норвегия имат потенциал за стратегическо сближаване, каза зам.-министърът на
иновациите и растежа Борислав Банков на форум в София
Дата: 22.04.2026 17:16
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Цветан Симеонов награди три дами за постижения в бизнеса на Busines Lady International 2026
Дата: 23.04.2026 12:03
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Среща между представители на БТПП, CEED България и Търговско-промишлената палата на Тирана
по проект "ФУМИ в България"
Дата: 23.04.2026 12:03
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Бяла книга 2026: Целите в средносрочен план
Дата: 22.04.2026 15:27
Медия: Грамофона

Заглавие: Включването на "Шелли Груп" в индекса SDAX разширява инвеститорската база
Дата: 22.04.2026 06:31
Медия: Банкеръ
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Германия намали наполовина прогнозата си за растеж за 2026-а, след като войната на Съединените щати срещу
Иран предизвика скок в цените на енергията за промишлеността и домакинствата. БВП се очаква да нарасне с
0.5% тази година, съобщи Министерството на икономиката в Берлин на 22 април. Предишното предвиждане от
януари беше за увеличение на БВП с 1 процент. Ведомството ревизира надолу и перспектив... 

60-ото юбилейно издание на международното изложение отваря врати от 13 до 15 май В продажба са билетите за
посещение на един от ключовите формати за специалистите и бизнеса в сферите на медицината, денталната
медицина, дерматологията и естетиката. До началото на изложение БУЛМЕДИКА/БУЛДЕНТАЛ/ДЕРМА &
ЕСТЕТИКА, което ще се проведе от 13 до 15 май в София, остава по-малко от месец, а посетителите... 

София тихо се превърна в една от най-подценяваните европейски дестинации за digital nomads. Според
публикации на Citizen Remote и Nomadico (2026), комбинацията от плосък данък от 10 %, месечни разходи между
$1 000 и $1 500, едни от най-бързите интернет скорости в Европа и присъединяването на България към
еврозоната от 1 януари 2026 г. прави столицата конкурентна на утвърдени дестинации като Лисабо... 

Българската банка за развитие (ББР) публикува позиция във връзка с обявеното от служебния министър-
председател решение на Министерския съвет за намаляване на капитала на банката. В позицията се посочва, че
съгласно ПМС №167 и РМС №575 средствата от увеличението на капитала се използват за дейности, предвидени
в стратегията на банката, одобрена от Министерския съвет. ББР уточнява, че е получила 2 м... 

Президентът на САЩ Доналд Тръмп заяви, че удължава за неопределен срок действието на споразумението за
прекратяване на огъня с Иран часове преди изтичането му, за да даде възможност на двете страни да продължат
мирните преговори, предаде Ройтерс, цитирана от БТА. В публикация в Трут Соушъл Тръмп написа, че е приел
молбата на Пакистан, който посредничи в мирните преговори, "да отложим атаките си ср... 

Представянето на Джон Бар през последната година начело на Needham Aggressive Growth Fund (NEAGX) е
впечатляващоПредставянето на Джон Бар през последната година начело на Needham Aggressive Growth Fund
(NEAGX) е впечатляващо. Фондът, фокусиран върху инвестиции в малки компании, носи изумителните 84%
доходност от миналия април, изпреварвайки 30%-ната доходност на S&P 500 и 43%-ния ръст на индек... 

Заглавие: Германия преполови прогнозата си за растеж за 2026 година
Дата: 22.04.2026 06:31
Медия: Банкеръ

Заглавие: Специалистите и бизнесът се подготвят за БУЛМЕДИКА/БУЛДЕНТАЛ/ДЕРМА & ЕСТЕТИКА 2026
Дата: 22.04.2026 18:37
Медия: Здравеопазване

Заглавие: София като дестинация за digital nomads: защо столицата тихо се изкачва в глобалните класации
Дата: 22.04.2026 18:26
Медия: Novinata.bg

Заглавие: ББР обясни за какво е получила 2 млрд. евро, които МС ѝ взе
Дата: 22.04.2026 18:11
Медия: Инфо мрежа

Заглавие: Последно! Доналд Тръмп удължи примирието с Иран
Дата: 22.04.2026 06:33
Медия: Буднаера

Заглавие: Този фонд инвестира в компании, които не сте чували, но генерира 84% доходност за година
Дата: 23.04.2026 11:36
Медия: Дарик Бизнес Ревю

Заглавие: Пътят към енергиен суверенитет: Брюксел залага на "тотална електрификация" срещу шоковите цени
на горивата
Дата: 23.04.2026 11:31
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Европейците "плащат цената" на зависимостта от вносни изкопаеми горива за втори път в рамките на по-малко от
пет години, заяви Комисията в изявление в сряда. Откакто конфликтът в Близкия изток ескалира, ЕС е похарчил
допълнителни 24 милиарда евро за внос на енергия поради по-високите цени, "без да получи нито една
допълнителна молекула енергия". Предложенията, наречени "AccelerateEU", включват мер... 

Служебният министър на финансите Георги Клисурски предлага 1,4 млрд. евро да бъдат извадени от Българската
банка за развитие (ББР). Това обяви служебният премиер Андрей Гюров в началото на редовното правителствено
заседание. Той припомни, че миналата година преди протестите да го свалят, кабинетът изтегли рекорден дълг и
"заключи" част тези средства в банката "с широки пръсти и къса памет, която р... 

Независимият консултативен орган разглежда ефектите върху страната при различни развития на войната в
Персийския заливИкономика на България Публични финанси "Кофас" очаква свиване на икономическия растеж
на България Компании Без доверие, без кадри, без предвидимост – горчивата равносметка на българския бизнес
През 2026 г. България е изправена пред значителни рискове – както заради нестабилността н... 

От профила във Фейсбук на икономиста Димитър Вучев: "Болният човек на еврозоната" Гърция отново с рекордни
чуждестранни инвестиции и с 4.8% и 4.5% бюджетен излишък през 2024 и 2025 г. Не просто може, а е
задължително и у нас. 

За 2026 г. възникват значителни рискове поради нестабилността на геополитическата и вътрешнополитическата
обстановка на международно, регионално и местно равнище. Поради това е оправдано да се изготвят и
представят повече от един сценарий за икономическото развитие. В тази връзка Фискалният съвет разработи три
прогнозни сценария за 2026 г. — реалистичен, песимистичен и силно песимистичен.11:00, 18... 

За 2026 г. възникват значителни рискове поради нестабилността на геополитическата и вътрешнополитическата
обстановка на международно, регионално и местно равнище. Поради това е оправдано да се изготвят и
представят повече от един сценарий за икономическото развитие. В тази връзка Фискалният съвет разработи три
прогнозни сценария за 2026 г. — реалистичен, песимистичен и силно песимистичен. Базовият... 

Най-новите данни показват, че гъвкавите модели на заетост се разширяват, но поставят и нови предизвикателства,

Медия: 3е-news

Заглавие: Служебният кабинет вади €1,4 млрд. от ББР
Дата: 23.04.2026 11:31
Медия: ГлобусНюс

Заглавие: Фискалният съвет начерта три сценария за българската икономика през 2026 г.
Дата: 23.04.2026 11:14
Медия: Economic

Заглавие: Икономист: "Болният човек на еврозоната" – Гърция с 4.5% бюджетен излишък
Дата: 23.04.2026 11:01
Медия: Financialtribune.bg

Заглавие: Значителни икономически рискове: Фискалният съвет с три прогнозни сценария за 2026 г.
Дата: 23.04.2026 10:52
Медия: Financialtribune.bg

Заглавие: Макроикономически прогнози на Фискалния съвет за 2026 г.
Дата: 23.04.2026 10:38
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Нова ТВ: Какви са новите предизвикателства пред бизнеса
Дата: 23.04.2026 06:09
Медия: Радио и ТВ 999
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свързани с контрол, комуникация и ефективност. Така въпросът вече не е дали, а как бизнесът да се адаптира към
новата икономическа реалност. "Бизнесът е подготвен. В последните години виждаме, че моделите се изчистват и
усъвършенстват. Факт е, че работим при нови условия и търсим различни... 

По данни за 2025 г. износът на електрически машини надхвърля 2 милиарда евро, което утвърждава сектора като
ключов фактор за индустриалното и технологичноразвитие. Това каза министърът на икономиката и индустрията
Ирина Щонова по време на откриването на бизнес форум "Електроиндустрия 2026". В него участват над 100
компании от сектора. "Електроиндустрията е сред ключовите сектори на българската ико... 

Екологичната инспекция във Велико Търново глоби с над 15 хил. евро завода за преработка на дървесина на
"Кроношпан България" за замърсяване на въздуха. 299 сигнала са подадени през миналия месец в Регионалната
екологична инспекция във Велико Търново за замърсяване на въздуха от завода, в който работи единствено
линията за МДФ. Гражданите сигнализират за остра, задушлива миризма на лепило и дървеси... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Двустранният стокообмен достига почти 9 млрд. евро през 2025 г., с 18% ръст на годишна база На 21 април БТПП
бе домакин на хибриден семинар "Бизнес сътрудничество между България и Турция – възможности, перспективи
и истории на успеха". Събитието, организирано съвместно с Асоциацията на европейските търговско-промишлени
палати (Европалати), премина при засилен интерес – над 70 участници от бизнес... 

При голям интерес премина първата за тази година трудова борса в Перник, организирана от Дирекция "Бюро по
труда". Тя се проведе в Общинския Младежки дом и беше открита от директора на "Бюрото по труда"- Росен
Симеонов. Трудовата борса беше посетена от над 170 безработни от Перник и региона. В нея участваха 12 фирми
от областите Перник и София от браншовете: леене на стомана; производство на фарма... 

Върнатите в държавния бюджет 1.4 млрд. евро от Българската банка за развитие (ББР) ще може да се използват
за пенсии, заплати и за инвестиции. Такава възможност допусна служебният министър на финансите Георги
Клисурски по време на брифинг в сряда.По думите му средствата може да се използват за "абсолютно всички
разплащания" в страната, включително за инвестициите по Плана за възстановяване и устой... 

Заглавие: Министър Ирина Щонова: Износът на електрически машини надхвърля 2 млрд. евро
Дата: 23.04.2026 11:51
Медия: Министерство на икономиката

Заглавие: Над 15 хил. евро глоба за "Кроношпан България"
Дата: 23.04.2026 11:17
Медия: Блиц

Заглавие: Потенциалът за развитие на бизнес сътрудничеството между България и Турция бе представен на
семинар в БТПП
Дата: 22.04.2026 15:03
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: 70 свободни места бяха обявени на първата за годината в Перник трудова борса
Дата: 22.04.2026 18:35
Медия: Днес и Утре

Заглавие: Върнатите €1.4 млрд. от ББР могат да се използват за пенсии и заплати
Дата: 22.04.2026 18:31
Медия: Kmeta.bg

Заглавие: Клисурски: Милиардите от ББР ще отидат за пенсии и заплати, а не за схеми (ВИДЕО)
Дата: 22.04.2026 18:06
Медия: Bulgaria ON AIR

https://www.mi.government.bg/news/ministar-irina-sthonova-iznosat-na-elektricheski-mashini-nadhvarlya-2-mlrd-evro/
https://blitz.bg/ikonomika/nad-15-hil-evro-globa-za-kronoshpan-balgariya_news1148353.html
https://www.bcci.bg/news/21621
https://dnesiutre.bg/2026/04/22/70-%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8-%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0-%D0%B1%D1%8F%D1%85%D0%B0-%D0%BE%D0%B1%D1%8F%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D1%8A%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%82/
https://kmeta.bg/%D0%B2%D1%8A%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5-e1-4-%D0%BC%D0%BB%D1%80%D0%B4-%D0%BE%D1%82-%D0%B1%D0%B1%D1%80-%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D1%82-%D0%B4%D0%B0-%D1%81%D0%B5-%D0%B8%D0%B7%D0%BF%D0%BE/
https://www.bgonair.bg/a/2-bulgaria/416610-klisurski-miliardite-ot-bbr-shte-otidat-za-pensii-i-zaplati-a-ne-za-shemi-video


Служебното правителство връща в бюджета на държавата 1,4 млрд. евро от Българска банка за развитие.
Причината е липса на план за разходване на средствата. Парите остават във фискалния резерв и няма да бъдат
харчени от кабинета, увери премиерът Андрей Гюров. Средствата от ББР са пренасочени, защото няма данни или
план за тяхното разходване в продължение на месеци. "Осем месеца 1,4 млрд. евро седят ... 

"Румен Радев има проблемът на Симеон Сакскобургготски. Той е събрал хора, които не познава и са събирани от
други. Те нямат никакъв опит. Ще трябва да се справя, никак не му е лесно", заяви президентът на КТ "Подкрепа"
Димитър Манолов в ефира на "Денят на живо" по NOVA NEWS. По повод предложението на Международния
валутен фонд заплатите у нас да бъдат замразени, Манолов заяви, че те са твърдо прот... 

Броени дни остават до началото на летния туристически сезон, а работодателите все по-често прибягват до
услугите на работници от трети страни за нискоквалифицираните длъжности в сектора - камериерки, сервитьори,
бармани, общи работници и други. От началото на годината Агенцията по затостта общо е издала около 22 500
разрешения за достъп до пазара на труда на чужденци по всички процедури. 62% от т... 

Нова търговска сделка между ЕС и Индия може да отвори пътя за засилен поток от работници от субконтинента
към Европа – и по-специално към Ирландия. Това поражда въпроса дали не се задава нова вълна от индийска
трудова миграция, въпреки официалните уверения, че подобно задължение не съществува. Анализ на Gript
показва, че именно Ирландия се очертава като конкретен пример за това как политиките на п... 

Предприемачеството е двигател на промяната и възможност за изграждане на по-добро общество, но трябва да
бъде съчетано със социална отговорност и устойчиво развитие. Това каза заместник-министърът на труда и
социалната политика Наталия Ефремова по време на форума Next Gen Entrepreneurs Day, посветен на новото
поколение предприемачи и пътя от идея до устойчив бизнес, който се провежда в GATE Instit... 

Светът и България се намират на прага на четвъртата индустриална революция, която отваря нови възможности
пред младите предприемачи. Това каза изпълнителният директор и член на Съвета на директорите на Фонд на
фондовете (ФнФ) Александър Ненков по време на форума Next Gen Entrepreneurs Day, посветен на новото
поколение предприемачи и пътя от идея до устойчив бизнес, който се провежда в GATE Institu... 

/КРОСС/ Румен Радев има проблемът на Симеон Сакскобургготски. Той е събрал хора, които не познава и са

Заглавие: Димитър Манолов: Трябва да започнем спешно тристранен диалог
Дата: 22.04.2026 18:26
Медия: Нова телевизия

Заглавие: От Узбекистан до Индонезия: Кой ще работи в българския туризъм това лято?
Дата: 23.04.2026 10:40
Медия: Мениджър

Заглавие: Ирландия отваря вратата: задава ли се вълна от индийски работници в ЕС
Дата: 23.04.2026 07:08
Медия: Критично

Заглавие: Предприемачеството трябва да носи и социална отговорност, заяви зам.-министър Наталия
Ефремова на форум
Дата: 23.04.2026 10:52
Медия: Утро Русе

Заглавие: България е на прага на нови възможности за младите предприемачи, каза изпълнителният директор
на ФнФ Александър Ненков на форум
Дата: 23.04.2026 10:30
Медия: Утро Русе

Заглавие: Димитър Манолов: Трябва да започнем спешно тристранен диалог
Дата: 23.04.2026 07:31
Медия: Агенция "КРОСС"

https://nova.bg/news/view/2026/04/22/534773/%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%8A%D1%80-%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2-%D1%82%D1%80%D1%8F%D0%B1%D0%B2%D0%B0-%D0%B4%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B5%D0%BC-%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%88%D0%BD%D0%BE-%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%BD-%D0%B4%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3/
https://manager.bg/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/ot-uzbekistan-do-indonezia-koi-ste-raboti-v-balgarskia-turizam-tova-lato-
https://kritichno.bg/evropa/irlandiya-indijski-rabotnici-es-india-migraciya/
https://utroruse.com/article/1249009/
https://utroruse.com/article/1249005/
https://www.cross.bg/zayavi-manolov-dimitur-1795325.html


събирани от други. Те нямат никакъв опит. Ще трябва да се справя, никак не му е лесно", заяви президентът на КТ
"Подкрепа" Димитър Манолов в ефира на "Денят на живо" по NOVA NEWS. По повод предложението на
Международния валутен фонд заплатите у нас да бъдат замразени, Манолов заяви, че те са твър... 

"Румен Радев има проблема на Симеон Сакскобургготски. Той е събрал хора, които не познава и са събирани от
други. Те нямат никакъв опит. Ще трябва да се справя, никак не му е лесно". Това заяви президентът на КТ
"Подкрепа" Димитър Манолов в ефира на "Денят на живо" по NOVA NEWS. По повод предложението на
Международния валутен фонд заплатите у нас да бъдат замразени, Манолов заяви, че те са твърдо ... 

Синдикатите отхвърлиха категорично идеята на МВФ за замразяване на доходите Президентът на КТ "Подкрепа"
Димитър Манолов изрази сериозни резерви относно кадровия капацитет на бъдещото правителство. В ефира на
предаването "Денят на живо" по NOVA синдикалният лидер предупреди, че лидерът на "Прогресивна България"
Румен Радев ще се сблъска с огромни трудности при управлението. Същевременно Манолов ка... 

"24 часа" публикува предварителния списък на депутатите, които трябва да влязат в новото 52-о народно
събрание. Броят на мандатите, които получават партиите в различните райони, е изчислен от Даниел Пейчев от
Българската асоциация по изборни системи. Сред имената обаче са възможни размествания, тъй като в списъка
не са отразени всички преференции за кандидатите и двойните водачи, а и избрани кмето... 

Кока-Кола ХБК България бе отличена с наградата "Най-добър HR екип на годината" в рамките на Годишните HR
награди на Българската асоциация за управление на хора (БАУХ). Отличието е поредно признание за
дългосрочния ангажимент на компанията в развитието на хората, организационната култура и устойчивите
практики в управлението на таланти. "Благодарим за признанието за последователните усилия на нашия... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

На 21 априлБТПП бе домакин нахибридния семинар "Бизнес сътрудничество между България и Турция –
възможности, перспективи и истории на успеха". Събитието, което бе съвместно организирано с Асоциацията на
европейските търговско-промишлени палати (Европалати), премина при засилен интерес, като в него взеха
участие над 70 души – представители на бизнеса, държавната администрация, дипломати, академична... 

Европейският производител на самолети Airbus представи своя проект за превръщане на военнотранспортния
самолет A400M Atlas във въздушна платформа за нанасяне на удари от безопасно разстояние. Модернизацията

Заглавие: Димитър Манолов: Хората на Радев нямат никакъв опит
Дата: 23.04.2026 04:37
Медия: Буднаера

Заглавие: Димитър Манолов: Румен Радев има проблемът на Симеон Сакскобургготски
Дата: 22.04.2026 19:57
Медия: Dunavmost

Заглавие: Вижте кои са новите 240 депутати
Дата: 23.04.2026 07:01
Медия: 168 часа

Заглавие: Кока-Кола ХБК България с награда от Годишните HR награди на БАУХ 2025
Дата: 23.04.2026 11:07
Медия: Actualno.com

Заглавие: България и Турция – естествени икономически партньори
Дата: 22.04.2026 12:37
Медия: Invest in Bulgaria

Заглавие: Модернизираният самолет Airbus A400M става платформа за бойни дронове
Дата: 22.04.2026 15:40
Медия: Kaldata

http://budnaera.com/2026/26-04-23-A-4e664.html
https://www.dunavmost.com/novini/dimitar-manolov-rumen-radev-ima-problemat-na-simeon-sakskoburggotski
https://www.168chasa.bg/article/22717304
https://www.actualno.com/company/koka-kola-hbk-bylgarija-s-nagrada-ot-godishnite-hr-nagradi-na-bauh-2025-news_2585282.html
https://invest-in-bulgaria.com/business/balgaria-i-turtsiia-estestveni-ikonomicheski/
https://www.kaldata.com/it-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%82-%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%82-airbus-a400m-%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%BF%D0%BB%D0%B0-664334.html


ще позволи на самолета да изстрелва крилати ракети и десетки тежки безпилотни дронове извън зоните за
поразяване на противниковата ПВО. Решението отразява общата промяна в съвременната война къ... 

В Русия след атака с безпилотни летателни апарати спряха работата си едновременно два нефтопреработвателни
завода, принадлежащи на компанията "Роснефт". Става дума за нефтопреработвателните заводи в Туапсе и
Новокуйбишевск, съобщава Reuters. Според източници на британската агенция, нефтопреработвателният завод в
Туапсе, който е единственият на черноморското крайбрежие на Русия, е спрял работата си... 

Интерактивен модел на руската система за борба с дронове РБ-504А-Е, разработена от Центъра за специални
технологии (ЦСТ), беше представен на международното изложение за оръжия и военна техника Defense Services
Asia (DSA) в Малайзия. Комплексът включва наземна мобилна станция за радионаблюдение и електронна война,
система за радионаблюдение и електронна война с безпилотни летателни апарати, наземен... 

Втората регионална конференция на Лидер.БГ и Тракия икономическа зона събира бизнеса в Пловдив Втората
регионална бизнес конференция на Лидер.БГ – мащабен форум, който събира на едно място бизнеса,
институциите, инвестиционната общност и международни партньори около една обща цел: устойчив растеж и нови
възможности за региона, ще се проведе на 28 април 2026 г. от 15:00 ч. в конгресния център на Тр... 

Чуйте статията: София. Министерството на туризма представи резултатите от изминалия зимен сезон и очерта
основните приоритети и очаквания за предстоящото лято по време на работна закуска с представители на
медиите и чуждестранния дипломатически корпус. Събитието се проведе в зала "Средец" на Sofia Hotel Balkan.
Служебният министър на туризма Ирена Георгиева отбеляза, че основната цел на институция... 

300 млн. евро годишно се изплащат у нас за болнични, свързани със стрес и прегаряне Професионалното
прегаряне води до прогресивно изтощение, загуба на мотивация и може да завърши с пълен психически срив.
Това е един от изводите от проучване на екип от експерти на Българската стопанска камара (БСК) на
професионалното прегаряне в шест професии с повишен риск за психичното здраве, публикувано днес на... 

В коалицията на Румен Радев "Прогресивна България", която спечели 131 мандата и ще управлява самостоятелно
страната с комфортно парламентарно мнозинство, вече се обсъждат евентуалните бъдещи министри за
следващия 4-годишен мандат. Сред най-оборотните имена са тези на досегашните хора от екипа на генерала в

Заглавие: Reuters: Още два руски нефтопреработвателни завода спряха работата си след удари с дронове
Дата: 22.04.2026 12:13
Медия: Фокус

Заглавие: "Ростех" разкри ново супер оръжие за борба с дроновете
Дата: 22.04.2026 11:44
Медия: Блиц

Заглавие: Пловдив домакин на мащабен бизнес форум в Тракия икономическа зона
Дата: 22.04.2026 14:21
Медия: Под тепето

Заглавие: Министерството на туризма представи България пред дипломатическия корпус като сигурна и
спокойна дестинация за целогодишен туризъм
Дата: 23.04.2026 11:07
Медия: Bgtourism.bg

Заглавие: 300 млн. евро годишно се изплащат у нас за болнични, свързани със стрес и прегаряне
Дата: 23.04.2026 10:05
Медия: Flashnews.bg

Заглавие: Горещ слух: Ето кого гласят за министър на културата, а бивш евродепутат от БСП може да поеме
Външно министерство
Дата: 23.04.2026 11:35
Медия: О Новини

https://www.focus-news.net/novini/mejdunarodni/Reuters-Oshte-dva-ruski-neftoprerabotvatelni-zavoda-spryaha-rabotata-si-sled-udari-s-dronove-2955355
https://blitz.bg/voinite/rosteh-razkri-novo-super-orazhie-za-borba-s-dronovete_news1148171.html
https://podtepeto.com/biznes/plovdiv-domakin-na-masthaben-biznes-forum-v-trakiya-ikonomicheska-zona/
https://bgtourism.bg/ministerstvo-na-turizma-diplomaticheski-korpus/
https://www.flashnews.bg/300-mln-evro-godishno-se-izplashtat-u-nas-za-bolnichni-svarzani-sas-stres-i-pregaryane/
https://onovini.eu/2026/04/%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B5%D1%89-%D1%81%D0%BB%D1%83%D1%85-%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%8F%D1%82-%D0%B7%D0%B0-%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%8A%D1%80/


президентството, което той напусна преждевременно на 23 януари, за да влезе в активната поли... 

Руските милиардери са увеличили богатството си с 11 на сто до рекордните 696,5 милиарда долара през
последната година въпреки войната в Украйна и най-строгите западни санкции, налагани някога на голяма
икономика, съобщи "Форбс-Русия", цитирано от Ройтерс. Най-богатите хора в Русия са свързани с огромните
запаси от природни ресурси, които Москва изнася на световните пазари от десетилетия и състояни... 

Администрацията на Доналд Тръмп подготвя списък с държави от НАТО, разделени на "послушни и непослушни",
спрямо подкрепата им за американската военна кампания срещу Иран. По данни на Politico България е сред
страните, които тихомълком са оказали логистична подкрепа на САЩ в Близкия изток. Според трима европейски
дипломати и представител на американското министерство на отбраната списъкът оценява п... 

Заглавие: Руските милиардери увеличават богатството си въпреки войната и санкциите
Дата: 23.04.2026 12:08
Медия: Защото

Заглавие: Politico: България е оказвала тиха логистична подкрепа на САЩ срещу Иран
Дата: 23.04.2026 12:21
Медия: Телевизия Евроком

https://zashtoto.com/2026/04/23/ruskite-miliarderi-uvelichavat-bogatstvoto-si-vapreki-vojnata-i-sankcziite/
https://eurocom.bg/2026/04/23/politico-balgariya-e-okazvala-tiha-logistichna-podkrepa-na-sasht-sreshtu-iran/
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